

РЕЦЕНЗІЯ
на підручник «Урологія»
за редакцією професора С.П. Пасечнікова
(Вінниця: Нова книга, 2013. – 432 с.)

Національний підручник для студентів вищих медичних навчальних закладів IV рівня акредитації «Урологія» підготовлений провідними вітчизняними фахівцями-урологами С.П. Пасечніковим, С.О. Возіановим, В.М. Лісовим та ін. є першим базовим підручником з навчальної дисципліни, який підготовлено згідно із затвердженою МОЗ України сучасною кредитно-модульною системою в рамках 90-годинної програми на четвертому курсі за спеціальностями «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа» та 45-годинної – за спеціальністю «Медична психологія». Підручник складається з передмови, переліку скорочень, 15 розділів, списку літератури та предметного покажчика. В передумові проф. С.П. Пасечніков справедливо підкреслив, що перший підручник «Урологія» було видано двадцять років поспіль у 1993 році. Разом з тим, система викладання в медичних вузах останнім часом зазнала суттєвих змін. Науковий підхід щодо діагностики і лікування більшості захворювань органів сечової та статеві систем змінився завдяки використанню нових сучасних діагностичних методів, появи новітніх медикаментозних препаратів для консервативного лікування та малоінвазивних оперативних втручань. Все це знайшло відображення у всіх розділах, починаючи з третього по п'ятнадцятий. Перший розділ, присвячений клінічній анатомії і фізіології органів сечової та чоловічої статеві систем, викладений на сучасному рівні з використанням надзвичайно добре підібраних ілюстративних кольорових рисунків. Другий розділ присвячено симптомам урологічних захворювань. У третьому розділі викладені методи дослідження з використанням відомих фізикальних і лабораторних методів, а також наводяться променеві методи обстеження на сучасному рівні (УЗД з доплерографією, КТ та МРТ з болюсним контрастуванням) з урахуванням особливостей їх використання при різних захворюваннях органів сечової та статеві систем. Слід також підкреслити, що в четвертому розділі, присвяченому аномаліям розвитку органів сечової та чоловічої систем, а також в інших розділах, присвячених окремим нозологічним формам захворювань всі ілюстративні матеріали у вигляді рисунків є надзвичайно наглядними, класифікації і схеми лікування є сучасними.

У списку літератури наведені подання щодо використання основної та рекомендованої літератури.

У цілому написаний і виданий колективом висококваліфікованих фахівців-урологів підручник «Урологія» відповідає сучасним вимогам щодо навчання студентів у медичних вузах IV рівня акредитації.

Професор
М.І. Ухаль